



Goričanski grad predstavlja poleti in pozimi za mnoge izletnike privlačno točko in precejšnje kulturno doživetje

## Zadovoljni z opravljenim delom

PRED dnevi so se na občnem zboru zbrali člani Turističnega društva Medvode, ki so pregleдали delo v dveletnem obdobju.

V uvodnem govoru je predsednik društva Alfonz Inkret orisal delo v dveletnem obdobju. Izrazil je zadovoljstvo nad opravljenim delom, saj je turizem zaživel tudi v Medvodah. Opravljena so bila številna dela, ki pravzaprav ne sodijo v delo turističnega društva, so pa kraju nujno potrebna. Prav od povezave društva s krajevno skupnostjo imajo občani Medvod mnoge koristi. V društvu je včlanjenih 180 članov, od tega je 35 mladincev, ki delujejo v mladinski sekciji. Mladim je tudi veljala največja skrb, saj so v številnih delovnih akcijah uredili zelenice v novem stanovanjskem naselju, obenem pa redno vzdrževali otroško igrišče.

Lani odprta recepcija turističnega društva je v petih mesecih delovanja zabeležila 506 nočitev. Zasebni lastniki razpolagajo s 40 turističnimi sobami oziroma 86 posteljami. Lani je bil dobro obiskan camping, saj je prenočevalo kar 2935 gostov. Društvo si že nekaj let prizadeva urediti turistično-informacijsko službo, vendar ne dobi ustreznih prostorov.

Med številnimi nalogami za delo društva v letošnjem letu je poudarek na sodelovanju s sosednjimi društvi Zbilje, Smlednik in Topol. Na zelo majhnem področju delujejo kar štiri društva, ki se srečujejo z enakimi težavami, s tesnejšim sodelovanjem bi veliko lažje in uspešneje delovali.

F. R.

## Več delavcev in več strokovnjakov

KONEC leta 1969 je bilo v Tovarni dekorativnih tkanin zaposlenih 1050 delavcev. Letos se je število zaposlenih stalno večalo in se je v prvih petih mesecih dvignilo na 1100 oziroma za 4,7%. Od skupnega števila vseh zaposlenih je 10% delavcev s srednjo izobrazbo, višjo oziroma visoko izobrazbo. Ta odstotek je enak evropskemu

povprečju tekstilne industrije. Kljub visokemu številu strokovnih kadrov, podjetje še štipendira dijake, ki so pripravljene obiskovati Tehnično tekstilno šolo v Kranju. Mišljenja so, da strokovnega kadra v proizvodnih obratih ni nikoli dovolj, če si podjetje želi ustvariti dobro kvaliteto proizvodov in ohraniti ime ter konkurirati na domačem in tujem tržišču.

V tem času v tovarni ponovno odpirajo prasta delovna mesta v proizvodnji. Pred nedavnim je delavski svet podjetja sprejel sklep o sprejemu 20 tkalk. Rešitev v zvezi z zaposlitvijo in večjo proizvodnjo je podjetje videlo v četrti izmeni. Četrta izmena ni za podjetje nič novega, toda do sedaj ni bila izpolnjena. Strokovni kader se dobro zaveda, da delo v štirih izmenah ni prijetno in delavcem, predvsem pa delavkam, ki imajo družino, povzroča mnogo težav z varstvom otrok, urejenostjo družinskega življenja in podobnim. Prav tako nastajajo problemi tudi za podjetje, ki želi zaposliti predvsem mlade delavce, pa jih zaradi predpisov, ker še niso izpolnili 17 let, ne morejo zaposliti v nočnih izmenah.

Kako to, da prav Tovarna dekorativnih tkanin, glede na situacijo celotne tekstilne industrije, lahko prodaja svoje artikle. Podjetje lahko s svojimi artikli, ki so po vzorcu in po kvaliteti enakovredni izdelkom najbolj renomiranih firm, uspešno konkurira na tujem in domačem tržišču. Marsikdo bi lahko menil, da je temu vzrok konjunktura. Ni rečeno, da ta trenutno ne obstoja. Toda v kolikor bo kvaliteta in količina izdelkov vedno večja, se bo pokazala nujnost zmanjšanja uvoza tovrstnih artiklov, s tem pa lažje planiranje proizvodnje na domačem tržišču.

F. J.

## „Autopopravljalnica“

Zastopstvo in servis

Volkswagen,

Ljubljana, Celovška c, 252, telefon 57-488

Prodaja vseh avtomobilov znamke VW, med njimi popularni VW 1200, VW 1300, kateri so sodobno opremljeni.

Podjetje priporoča svoje usluge v lastnem modernem specializiranem servisu.

## Novo društvo

NA TOPOLU so pred nedavnim ustanovili turistično društvo. Potrebo po društvu so že dolgo časa ugotavljali domačini in lastniki vikendov. Na Topolu, oziroma Katarini je že 32 vikendov. Ko bo pripravljen urbanistični načrt pričakujejo velik razmah gradenj.

Člani novoustanovljenega turističnega društva so sprejeli zelo obširni načrt dela. V sodelovanju s krajevno skupnostjo bodo razširili cesto Sora—Trnovec, obenem pa uredili številne pespote ter skrbeli za olepšavo kraja.

Z obiskom turistov so že sedaj zadovoljni, saj je Katarina že mnogim poznana turistična točka. Obiskovalcem sta na voljo dve gostišči, ki sta predvsem spomladi in jeseni dobro obiskani.

Z raznimi prireditvami želijo privabiti še več turistov, prva taka prireditev »Katarinska pomlad« je bila dobro obiskana, zato lahko prizadevni turistični delavci na Topolu ob dobri organizaciji pričakujejo tudi lepe uspehe.

F. R.

## Uspešno sledijo svojemu razvoju

PODJETJE Sport oprema Vižmarje bo prihodnje leto praznovalo 20. obletnico svoje ustanovitve.

Dejavnost podjetja je raznolika, saj proizvajajo skoraj vso športno opremo: kompletna telovadna orodja, opremo telovadnice, orodje in opremo za letna športna in otroška igrišča, rekvizite za lahke in težke atletiko, taborniško opremo, montažne plavalne bazene in avtomatska kegljišča. Najnovejši izdelek podjetja so sodobne šolske table. Podjetje je znano po kvaliteti svojih izdelkov, ne samo v ožji domovini, temveč širom Jugoslavije in v tujini. Moderna telovadnica gimnazije v Šentvidu je skoraj v celoti opremljena z njihovimi izdelki. Podjetje zaposluje 75 delavcev, od tega so skoraj vsi kvalificirani. Precej sredstev namenja družbenemu standardu zaposlenih. Velika sredstva vlagajo v namene stanovanjske izgradnje, saj bodo letos ta sredstva znašala 280.000 din.

Šport oprema posluje vedno bolj rentabilno, iz lanskega dohodka so izločili 1.210.000 din v sklade podjetja. Povprečni osebni dohodki znašajo 1380.— din na zaposlenega. Uspehi podjetja so tem bolj zavirljivi, saj je leta 1951 ob ustanovitvi imelo podjetje 8 delavcev in 24.000.— din prometa, letos predvidevajo, da bodo imeli 140 milijonov din prometa.

Imajo dobro organizirano komercialno službo s svojimi zastopniki v vseh naših republikah. Uspešno sodelujejo z republiškim sekretariati za prosveto in kulturo, zavodi za šolstvo, športnimi in telesnovzgojnimi organizacijami, enotami JLA in projektivnimi zavodi. Podjetje uspešno sledi razvoju sodobne športne opreme doma in v svetu. Svoje izdelke razstavljajo doma in v tujini, izvažajo na Madžarsko in ČSSR. Razvili so kooperacijo s sorodnimi družbenimi in zasebnimi podjetji.

Letos pripravljajo večjo akcijo v Vojvodini, kjer bo organizacija Zveze mladine za telesno kulturo Vojvodine organizirala mladinsko šolsko olimpiado, in bodo uporabljeni vsi šolski športni rekviziti, kar jih proizvajajo. Akcija bo gotovo vplivala na večji prodor njihovih izdelkov na tržišče.

Zrelost samoupravljalcev v podjetju in uspešno delovanje sindikalne organizacije je ustvarila nove pogoje življenja in dela v podjetju. Kmalu bo podjetje pričelo širiti svoje obrate, da bi zagotovili tržišču artikle, ki jih zahteva. Porušiti nameravajo dotrajane objekte in zgraditi nove, pri tem se bolj kot na sredstva sklada skupnih rezerv in bančne kredite, zanašajo na lastna sredstva.